



ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Στόχος της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής είναι η ανατροπή της περιβαλλοντικής κρίσης και η διασφάλιση της συνέχισης του βίου στον πλανήτη. Με την "πράσινη εργασία" μειώνεται η ανεργία και συμβάλλει κάθε πολίτης στην προστασία του περιβάλλοντος.

Θέρμανση του πλανήτη Καταστροφή των δασών
Απώλεια της βιοποικιλότητας Ατμοσφαιρική ρύπανση
Μόλυνση των υδάτων και των εδαφών Ερημοποίηση
Ενέργεια Υγεία Πείνα Ένδεια Σεισμοί Πλημμύρες

Δήμος Ιωαννιτών

Αίθουσα Τελετών του Λυκείου Ζωσιμαίας Σχολής
Τετάρτη, 1 Οκτωβρίου 2008, 11:30 έως 13:30

Εργαζόμαστε για το Περιβάλλον Εργαζόμαστε για το Μέλλον

Πράσινη Εργασία –Οικοδόμηση μιας Πράσινης Κοινωνίας

υπό την Αιγίδα του
Δημάρχου Ιωαννιτών κ. Νικόλαου Γκόντα

Στόχος της ημερίδας είναι τα Ιωάννινα να αποτελέσουν πρότυπο για:

- την καταπολέμηση της ανεργίας με την πράσινη εργασία
- τη δημιουργία διαλόγου για την βιώσιμη ανάπτυξη και περιβαλλοντική προστασία
- την προσφορά ηλεκτρονικής εκπαίδευσης
- την ενεργό συμμετοχή κάθε πολίτη και ιδιαίτερα των νέων στην αναβάθμιση του φυσικού, πολιτιστικού και κοινωνικού περιβάλλοντος

Πρόγραμμα - Πρόσκληση

Συντονισμός: Καθ. Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής

Χαιρετισμός: Νικόλαος Γκόντας Δήμαρχος Ιωαννιτών

Ομιλητές: Δρ. Παντελής Σκλιάς, Γενικός Γραμματέας Νέας Γενιάς
Αλέξανδρος Βραχνός, Προέδρος της Μόνιμης Επιτροπής για τις Πράσινες Μεταφορές του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών
Hana Mottlová, Πρέσβης της Τσέχικης Δημοκρατίας

Χορηγοί

Γ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2000 - 2006

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση" του Υπουργείου Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας
Μέτρο 6: "Ενίσχυση της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό συμμετοχή των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων"
Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



Τμ. Βάσσου 10, Αθήνα 11521 Τηλ. (210) 64 32 419 Fax (210) 64 34 093
E-mail: bios@otenet.gr website: www.biopolitics.gr